

## 総額1億8,000万円の第三者割当増資を完了

平成 12 年 10 月 20 日

< 本文 >

## 概要

インターネットマーケティングを手掛けるベンチャー企業のオプト(東京都港区、鉢嶺登社長、03-5561-9141)は、9月6日付と10月19日付の2回にわたって第三者割当増資を実施し、日本ベンチャーキャピタル、住銀インベストメント、大和銀企業投資、MTBキャピタル、岡三ファイナンスおよび富士銀キャピタルの各ベンチャーキャピタル6社等から、総額1億8,330万円を調達した。この結果、株式会社オプトの資本金は、この増資額の半額を繰り入れ、総額1億6,865万円となる。

なお、調達した資金は、集合サイト運営事業におけるイースマイ、カードギンザ、アドプランの 各システムの拡充および営業をはじめとする要員の増強に充当する予定である。

## 第三者割当増資の内訳

- ·日本ベンチャーキャピタル: 5,200万円(80株)
- ・住銀インベストメント: 4,550万円(70株)
- ·大和銀企業投資:2,600万円(40株)
- ·MTBキャピタル: 2,600万円(40株)
- ・岡三ファイナンス:1,300万円(20株)
- ・富士銀キャピタル: 1,040万円(16株)
- ·個人株主(3名):1,040万円(16株)

合 計:1億8,330万円(282株)

## 問い合わせ窓口

株式会社オプト 統括本部 小林 email:koba@opt.ne.jp

以上